La Trinidad—Un Solo Dios


En este breve artículo sobre la Trinidad, se demuestra que hay un solo Dios, no tres.  En otras palabras, el Dios Creador del Universo es un solo Dios manifestado (o sea revelado) en tres distintas personas.  No hay tres Dioses, ni tampoco una sola persona.  

[bookmark: _GoBack]Hay muchos versículos en la Biblia que enseñan que tan solo hay un Dios.  Entre ellos se encuentran Deuteronomio 6:4, Isaías 43:10-13, Isaías 44:8, Isaías 45:22, Marcos 12:28-29, y Efesios 4:4-6.  Desde el Antiguo Testamento hasta el Nuevo Testamento, la Biblia es clara que tan solo hay un Dios.  Dios es un Dios celoso, que no tolera dioses ajenos (Deuteronomio 20:3).  Dios mismo dijo en Isaías 44:8, “…No hay Dios sino yo...no conozco ninguno.” 

En las palabras del Profeta en Isaías 43:10-11, “Vosotros sois mis testigos, dice Jehová, y mi siervo que yo escogí, para que me conozcáis y creáis, y entendáis que yo mismo soy; antes de mí no fue formado dios, ni lo será después de mí.  Yo, yo Jehová, y fuera de mí no hay quien salve.”
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