Los Testigos de Jehová—Todo lo Opuesto a la Fe Cristiana

La secta conocida como “Los Testigos de Jehová” se caracteriza por negar prácticamente todas las doctrinas esenciales de los cristianos.  Por ejemplo, ellos niegan
· la Trinidad
· la Deidad de Jesucristo
· la Deidad del Espíritu Santo (ellos creen que el Espíritu Santo es una “cosa” o una “fuerza activa”)
· un Cielo espiritual donde vivirán millones y millones de seres redimidos
· el infierno
· la salvación por medio de la muerte de Jesucristo (o sea, la salvación por gracia)
· el alma espiritual (ellos le llaman “alma” al cuerpo humano, o sea que para ellos, un “alma” viene siendo solamente “carne y hueso”)
En su propia literatura, “Los Testigos de Jehová” dicen que Jesús es el ángel Miguel.  Ellos también creen que vivirán en la tierra por una eternidad, no obstante que la Biblia claramente dice en por lo menos 20 versículos que la tierra será completamente destruida.  Al igual que todas las religiones inventadas por el hombre, “Los Testigos de Jehová” creen que serán salvos por sus obras.  A esta lista larga de creencias anatemas, se le puede añadir las muchas veces que ellos han incorrectamente predicho el fin del mundo en su literatura (1914, 1925, 1972, y otras fechas más…).  Lo peor de todo es que “Los Testigos de Jehová” tienen una versión “bíblica” llena de errores de traducción.  Sin duda alguna, esos errores fueron hechos con el solo propósito de defender sus doctrinas herejes, ya que ninguna versión bíblica apoya las doctrinas de “Los Testigos de Jehová”.  Todo  buen maestro del hebreo u griego puede fácilmente demostrar que la “Traducción del Nuevo Mundo” es una traducción incorrecta y terriblemente inferior.  Tristemente, “Los Testigos de Jehová” creen que su “Biblia” es la única Biblia que fue interpretada correctamente, y que todas las otras versiones, incluyendo la versión Reina-Valera, la Nueva Versión Internacional, y “King James”, son las que están mal traducidas.
Aparte de que niegan las doctrinas esenciales de la fe cristiana, “Los Testigos de Jehová” tienen muchas costumbres legalistas que no tienen base bíblica, tales como negar el día de las madres, el día de los padres, los cumpleaños, la pascua, y la celebración del nacimiento de Jesucristo.  Además, ellos se rehúsan saludar la bandera de la nación donde viven.  Finalmente, basado en una mal interpretación de la Biblia, muchos de ellos prefieren que sus hijos mueran, que dejarlos recibir una transfusión de sangre. 
[bookmark: _GoBack]En conclusión, la secta de “Los Testigos de Jehová” tiene muchos errores fatales.  Oremos por ellos y evangelicémoslos con sabiduría y amor, recordando que nosotros también antes estábamos en error ante Dios.   
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