La Trinidad—La Divinidad del Padre


En este breve artículo sobre de la Trinidad, se demuestra que el Padre es Dios.  En 1 Corintios 8:6, el Apóstol Pablo declaró, “para nosotros, sin embargo, sólo hay un Dios, el Padre, del cual proceden todas las cosas…”

La Parábola de los labradores malvados se encuentra en Mateo 21:33-45.  Ahí se encuentran muchas claves sobre la naturaleza y forma de pensar del Padre y su Hijo Cristo.  El dueño del viñedo es Dios el Padre, dándonos a entender su rol elevado.  El viñedo representa al pueblo de Dios, que no debería sorprender a nadie ya que Dios hizo todo, aun a la gente.  Los labradores son los que creen que son salvos por su religión o por sus obras, o sea que son los sacerdotes y los fariseos (Mateo 21:45), o sea que son los religiosos.  Estos son los que tienen una religión, pero no una relación con Dios Altísimo.  Desde los tiempos de la Torre de Babel en Génesis, la gente siempre ha tratado de llegar a ser “dioses”, o a buscar como entrar al Cielo con sus propias obras.  Los sirvientes que fueron maltratados o asesinados son los profetas y siervos de Dios.  El hijo que fue muerto es Jesús, quien dio su vida por la gente. 

Cuando el Padre haga su juicio final, ¿qué castigo dará a aquellos que mataron a su Hijo?  El Hijo antes de morir en la Cruz dijo, “Padre, perdónalos, porque no saben lo que hacen.”  De no haber sido por esa intercesión de Cristo, ¿qué consecuencias aterradoras no habría para la humanidad?  La Biblia explica que Dios el Padre amó tanto al mundo que mandó a su Hijo Cristo Jesús para salvar a los perdidos, para que a través del Hijo pudieran tener vida eterna.  (Juan 3:16).  Pero entonces, ¿qué castigo dará el Padre a aquellos que rechazan a Cristo como Salvador Personal, porque han menospreciado tan gran gesto de amor de parte de Dios?

Acerca de la deidad del Padre, la Biblia tiene bastantes versículos que demuestran que el Padre es Dios, tales como:

· 1 Corintios 8:6 
· 2 Corintios 1:3
· Gálatas 1:4
· Efesios 1:3
· Filipenses 2:11
· Filipenses 4:20
· 1 Tesalonicenses 3:11 y 3:13
· 1 Pedro 1:3

Sí, la Biblia es clara que el Padre es Dios, “del cual proceden todas las cosas”, o sea todas las bendiciones.
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