La Trinidad—La Relación Entre las Tres Personas de la Trinidad
Las tres personas de la Trinidad son distintas, y están consientes de la existencia de las otras dos personas.  No es correcto pensar que Dios cambia de papel, función, rol, o parte al cambiarse de una persona de la Trinidad hacia la otra.  O sea que es incorrecto pensar que en un instante, Dios se revela como el Padre, y después, cambia de papel y se convierte (o se transforma) en el Hijo, y que en otras ocasiones, vuelve a cambiar de función, convirtiéndose en el Espíritu Santo.  Bíblicamente, siempre hay tres personas distintas al mismo tiempo.  En pocas palabras, hay un solo Dios, pero tres distintas personas que se manifiestan en tres diferentes lugares al mismo tiempo.
Esta relación Trinitaria es fácil de demostrar en la Biblia, como si uno dijera las primeras tres letras del abecedario:

A. Anunciación.  Lucas 1:35.  Aquí se observan las tres personas (Espíritu Santo, el Altísimo o sea el Padre, y el Hijo de Dios)
B. Bautismo.  Lucas 3:21-22.  Nuevamente se ven las tres personas de la Trinidad (Jesús, Espíritu Santo, y la voz del cielo del Padre)
C. Comisión (La Gran Comisión).  Cristo ordenó que los bautismos fueran en el nombre del “Padre, y del Hijo, y del Espíritu Santo”.  Mateo 28:19.
Estos versículos mencionan las relaciones y obras distintas entre las personas de la Trinidad:

· Juan 5:22-23

· Juan 15:26 y 17:1-5

· Gálatas 4:4-6

· 1 Corintios 12:4-6

· 2 Corintios 13:14

· Hebreos 9:14
· 1 Juan 5:7-8
Finalmente, se puede demostrar que cada persona de la Trinidad tiene características diferentes.  ¿Cuáles son esas relaciones distintas entre las personas de la Trinidad?  Por ejemplo, el Hijo complace al Padre (Mateo 3:17), ¿pero dónde dice en la Biblia que el Padre complace al Hijo?  El Espíritu Santo revela al Hijo (Juan 15:26).  El Hijo revela al Padre (Juan 15:15).  El Padre ordenó (dio órdenes) a Cristo para que fuera a la tierra, pero Cristo nunca mandó al Padre a la tierra.  El Padre también ordena (o sea manda) al Espíritu Santo (Juan 14:26), pero el Espíritu Santo nunca ordena al Padre.  Cristo le oraba al Padre, pero el Padre jamás le oró al Hijo.  El Hijo mandó al Espíritu Santo (Juan 15:26).  Pero el Espíritu Santo no mandó ni al Padre ni al Hijo.  El Padre engendró al Hijo (Juan 3:16).  ¡Qué absurdo sería que el Hijo engendrara al Padre!  El Hijo honra al Padre (Juan 14:31).  El Espíritu Santo da gloria al Padre y al Hijo (Juan 16:13-14).  El Padre glorifica al Hijo, mientras que el Hijo glorifica al Padre (Juan 17:1).
Versículos adicionales sobre las distintas relaciones entre las personas de la Trinidad:

· Hechos 16:6-7

· Romanos 8:27, 9:14

· Efesios 3:14-18

· Filipenses 1:19

· 1 Tesalonicenses 1:1

· 2 Tesalonicenses 1:2, 1:8, 1:12, y 3:5
· 1 Pedro 1:1-2

En conclusión, cada persona de la Trinidad actúa de forma distinta hacia las otras dos personas de la Trinidad.  Hay un orden eterno y una relación eterna entre las personas de la Trinidad.  Haciendo una reflexión final, recordamos que la oración de Mateo 6:9-14 empieza diciendo, “Padre nuestro que estás en los cielos…” y termina con un “Amén”.  A muchas personas les gusta terminar su oración con “Esto lo pedimos en el Nombre de Jesús.  Amén”.  La base Bíblica de terminar así la oración está basada en Juan 16:23-24, 
“En aquel día no me preguntareis nada.  De cierto, de cierto os digo, que todo cuanto pidiereis al Padre en mi nombre, os lo dará.  Hasta ahora nada habéis pedido en mi nombre; pedid, y recibiréis, para que vuestro gozo sea cumplido.”

Por tal motivo, la oración se dirige solamente al Padre, y se termina pidiendo en el nombre de su Hijo amado.  Pero, no hay ni una sola oración en la Biblia que haya sido dirigida directamente al Espíritu Santo.  Por tal motivo, no es apropiado orarle al Espíritu Santo—la Biblia es clara que la oración se hace al Padre (Mateo 6:9).  Eso es porque el rol del Espíritu Santo es de interceder durante la oración (Romanos 8:26).  ¿Ahora puede ver la forma gloriosa de cómo se relacionan las tres personas de la Trinidad durante la oración?
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