La Trinidad—La Divinidad y el Carácter y del Espíritu Santo


El Espíritu Santo tiene cualidades y características de un ser Supremo Viviente.  Sin duda alguna, la Biblia demuestra la Divinidad del Espíritu Santo, ya que el Espíritu Santo es el Espíritu de Dios.   

Hay docenas de otros atributos de personalidad del Espíritu Santo como proveedor, testigo, guía, revelador, y santificador…  ¡Obviamente una “cosa” o “fuerza activa” no puede tener estas cualidades!  ¿Verdaderamente cree usted que una roca o una fuerza o una energía le puede ayudar a orar (Romanos 8:26)?  ¿Puede una “cosa” entristecerse o confortarnos?  Obviamente, una “electricidad” no redarguye, no habla, no nos ayuda a orar, ni se entristece.  Pero el Espíritu Santo sí puede redargüir, sí habla, sí nos ayuda a orar, y sí puede ser entristecido.  El viento no nos puede dar dones espirituales, pero el Espíritu Santo sí puede.  ¡Amén!  

Hay muchos versículos bíblicos que demuestran la Deidad del Espíritu Santo.  Probablemente unos versículos que todo Cristiano debería saber para demostrar la Deidad del Espíritu Santo están en Hechos 5:3-4.  En el versículo 3, se menciona que se le ha mentido al Espíritu Santo.  Después vemos en el versículo 4 que se le ha mentido a Dios.  Entonces, se ve que el Espíritu Santo es en efecto declarado Dios al compararse los dos versículos.  La Biblia también tiene un sin número de versículos que atribuyen aspectos de Dios Todopoderoso al Espíritu Santo, tales como Creador, Omnipotente, Omnipresente, y Omnisciente.  Aquí hay algunos versículos que demuestran esos aspectos Divinos del Espíritu Santo, demostrando que el Espíritu Santo es Dios:
· El Espíritu Santo es el Creador (Génesis 1:1-2, Job 33:4, y Salmo 139:13)
· El Espíritu Santo es Omnipresente (Salmo 139:7-13)
· El Espíritu Santo es Omnipotente (Lucas 1:35)
· el Espíritu Santo es Omnisciente (1 Corintios 2:10-11)
· Es Consolador y Dios Todopoderoso (Isaías 9:6 + Juan 14:15-18)
· El Espíritu Santo guía donde se esparce la Palabra (Hechos 16:6-7)
· [bookmark: _GoBack]El Espíritu Santo es el Espíritu de Cristo (1 Pedro 1:11)
· El Señor es el Espíritu (2 Corintios 3:17)
· El Espíritu Santo es eterno (Hebreos 9:14)

Es muy importante entender la naturaleza del Espíritu Santo.  Así podremos lograr una relación con Dios más profunda, y podremos orar con más efectividad.  Eso también nos ayuda a testificar a otras personas, y a no ser engañados por doctrinas falsas.

Algunos grupos como los “Testigos de Jehová” erróneamente creen que el Espíritu Santo es una “cosa” o “fuerza activa” o “energía” o un “viento”.  Sin embargo, ese punto de vista es completamente anti bíblico, ya que el Espíritu Santo claramente tiene personalidad y atributos que una “cosa” o una “fuerza activa” o una “energía” no tienen, tales como:
· Gran Maestro (Juan 14:26)
· Habla (Hechos 28:25 y 1 Timoteo 4:1)
· Conforta y fortalece (Hechos 9:31, Juan 14:15-17, y Juan 14:26)
· Ayuda a orar e intercede por los creyentes (Romanos 8:26)
· Puede ser entristecido (Efesios 4:30)
· Redarguye del pecado (Juan 16:8)
· Dador de poder y dones espirituales (Hechos 1:8 y 1 Corintios 12:8-11)
· Dador de discernimiento (1 Corintios 2:10-12)

El Espíritu Santo es el Divino Creador, el que ayuda al creyente a entender la Biblia, nos fortalece, nos da dones espirituales, y nos ayuda a orar.  El Espíritu Santo también nos redarguye del pecado, recordándonos el precio que Cristo pagó en la cruz por nuestras almas.  Tenemos un solo Dios soberano y todopoderoso, que se manifiesta en una Divina Trinidad en tres distintas personas: el Padre, el Hijo, y el Espíritu Santo.  ¡A Dios sea la honra, la gloria, y poder por los siglos de los siglos, amén!   
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