¿Quién o Qué Es el 666?

Apocalipsis 13:18 dice, “Aquí hay sabiduría.  El que tiene entendimiento, cuente el número de la bestia, pues es número de hombre.  Y su número es seiscientos sesenta y seis.”
Aquí se necesita sabiduría espiritual, y no sabiduría matemática o intelectual, ya que la Biblia es un libro espiritual.
Hay dos bestias que forman alianza con Satanás—el Falso Profeta (Apocalipsis 13:1) y el Anticristo (Apocalipsis 13:11).  El número del 666 le pertenece a la segunda bestia, o sea al Falso Profeta (Apoc. 13:11-12, 13:16-17, 15:2, y 20:4).  Esto tiene sentido, ya que el Falso Profeta imita al Espíritu Santo y Efesios 1:13-14 dice que es el Espíritu Santo quien nos sella para Dios.  En otras palabras, el Falso Profeta imitará el sello del Espíritu Santo.  

Algunos han pensado que el 666 se podría referir al gobierno secular o religioso.  Entre los candidatos se encuentra el gobierno secular de hoy.  Otros han pensado que ciertas personas en particular eran el Anticristo.  Entre esos candidatos se encuentran el Emperador Romano Nerón, Stalin, Hitler, etc.
Uno de los candidatos favoritos del 666 es el Emperador Nerón, ya que Nerón en griego (Nerón Kaisar), puede ser transliterado al hebreo (nron qsr), y produce el número 666 en letras hebreas: 
n=nun=50

r=resh=200

o=waw=6

n=nun=50

q=qoph=100

s=samech=60
r=resh=200
50 + 200 + 6 + 50 +100 + 60 + 200 = 666.

Nerón también causó que muchos cristianos murieran horriblemente por creer en Cristo.  ¿Pero por qué utilizaría el Juan Apóstol un nombre transliterado del griego al hebreo, ya que él escribió el Libro de Apocalipsis en griego?  Algunos dicen que Juan no quería enfurecer al gobierno Romano, pero Juan no era tímido (Marcos 3:17, Marcos 10:35-37, y Lucas 9:51-54).  Además, en ninguna otra parte del Apocalipsis se usa un número para identificar a una persona.  Al contrario, los números del Apocalipsis simbolizan o representan cosas, lugares, y personas.  
Interesantemente, el valor numérico en hebreo de la palabra “bestia” en griego ((() es 666.

El número 6: 

· Es simbólico de lo incompleto

· simboliza al hombre, ya que el hombre fue creado en el sexto día.
El número 7:
· es simbólico de lo completo
· simboliza lo perfecto

· es el número de Dios (después de la Creación, Dios descansó el séptimo día)
La Trinidad consiste del Padre, del Hijo, y del Espíritu Santo.  Ya que cada persona de la Trinidad es completa y perfecta, se podría decir que cada uno es representado por un 7.  Juntos vienen siendo 777 (no en vano dice la Palabra que Dios es Santo, Santo, Santo—es llamado Santo por cada persona de la Trinidad—Apocalipsis 4:8).  Por el otro lado, la trinidad Satánica consiste de Satanás, el Anticristo, y el Falso Profeta, y cada uno viene siendo imperfecto e incompleto.  Por eso, se puede usar el 666 para representar la trinidad Satánica—un 6 por cada ser malévolo de la trinidad Satánica.  
Otra posibilidad es que el 666 simboliza el esfuerzo del hombre (“6”) en tratar de ser como Dios.  Los creyentes necesitan discernimiento, ya que el 666 bien puede representar la unión de los que quieren reemplazar a Dios con fuerzas económicas (el primer “6”), religiosas de Satanás (el segundo “6”), y seculares (humanistas) (el tercer “6”).  Un ejemplo de esto es el Rey Salomón, quien por un tiempo puso las finanzas y la idolatría como si fueran su Dios (1 Reyes 10:14-11:13 comparado con Deuteronomio 17:14-17).  Curiosamente, al Rey Salomón se le daban 666 talentos de oro (como 25 toneladas) cada año como tributo (1 Reyes10:14).  Esta es la primera vez que el 666 aparece en la Biblia.
Conclusión
En conclusión, más bien que una religión o persona en particular, el 666 representará la trinidad Satánica en su esfuerzo diabólico de imitar a Dios, con el propósito de engañar y gobernar a la gente.  El 666 también representará el gobierno del hombre en su esfuerzo de hacer de las finanzas, de la sociedad, y de la idolatría su propio Dios.  Posiblemente, el 666 en su más profunda aplicación representará la unión de las fuerzas Satánicas y del gobierno humano idólatra para controlar a la humanidad.  Esta será la unión terrible de lo más diabólico de un sistema político, religioso, y financiero bajo el control de Satanás, el anticristo, y el falso profeta—o sea el 666.
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